

ВАКАНСІЇ СТАНОМ НА 01.11.2024

№	Посада	Освіта	Вимоги
1	Інженер з охорони праці	Повна або базова вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст або бакалавр)	Провідний інженер з охорони праці: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст). Стаж роботи за професією інженера з охорони праці I категорії — не менше 2 років. Інженер з охорони праці I категорії: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст); для магістра — без вимог до стажу роботи, спеціаліста — стаж роботи за професією інженера з охорони праці II категорії — не менше 2 років. Інженер з охорони праці II категорії: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст). Стаж роботи за професією інженера з охорони праці — не менше 1 року. Інженер з охорони праці: повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст) без вимог до стажу роботи.
2	Бухгалтер	Вища освіта відповідного напрямку підготовки, стаж роботи не менше 2 років.	Кваліфікаційні вимоги до посад: бухгалтер – повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст), без вимог до стажу роботи. Бухгалтер II категорії – повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст), стаж роботи на посаді бухгалтера – не менше ніж 1 рік.
3	Технік	Базова, повна або неповна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст, бакалавр або молодший спеціаліст).	Кваліфікаційні вимоги до посад: технік I категорії- базова або неповна вища освіта відповідного напрямку підготовки (бакалавр або молодший спеціаліст). Стаж роботи за професією техника II категорії – не менше 1 року. Технік II категорії: базова або неповна вища освіта відповідного напрямку підготовки (бакалавр або молодший спеціаліст): для бакалавра – без вимог до стажу роботи, для молодшого спеціаліста стаж за професією техника – не менше 2 років. Технік – неповна вища освіта відповідного напрямку підготовки (молодший спеціаліст) без вимог до стажу роботи.
4	Майстер виробничого навчання	вища освіта ступеня не нижче фахового молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за спеціальністю "Професійна освіта (за спеціалізаціями)" галузі знань Освіта/Педагогіка / або за спеціальностями інших галузей знань з присвоєнням професійної кваліфікації педагогічного працівника.	Майстром виробничого навчання в професійно-технічному навчальному закладі можуть бути особи, які мають відповідну професійну освіту та професійно-педагогічну підготовку, моральні якості та фізичний стан, який дає змогу виконувати обов'язки педагогічного працівника. Майстер виробничого навчання в залежності від рівня кваліфікації та педагогічного стажу може мати педагогічне звання II та I категорії. Наявність документа про професійну (професійно-технічну) освіту. Рівень професійної кваліфікації не нижче розряду (класу, категорії), встановленого освітньою програмою для випускників закладу професійної (професійно-технічної) освіти відповідної професії.

			Один раз на п'ять років, в обов'язковому порядку, та раніше за згодою сторін, майстер виробничого навчання повинен підтвердити або підвищити рівень своєї кваліфікації перед атестаційною комісією.
--	--	--	---

Майстер виробничого навчання з спеціальності «Кухар»;

Майстер виробничого навчання з спеціальності «Верстатник широкого профілю. Оператор верстатів з програмним керуванням»;

Майстер виробничого навчання з спеціальності «Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків»;

Майстер виробничого навчання з спеціальності «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар-ремонтник»;